
a.

-

PII al R relación sobre INXIN

( a. b) Rla :b
'

) es a- a
'

= b- 6
'

.

Det clase del lo.nl

KUEIN.

• refleja : (a. 6) Rta , b)⇒a-2=6-6 ? Sí, pues a-a-6-6--0.

Sean 4,6 )
,
( Lidl , le, f) EINHN

Fdrbitrarios :

• transitiva : Caimán (YEH pdqla.61Rce.HN
<⇒ a- C = b- d Cil c- e = d- f 121 2- C = b- f

¿cómo concluimos ?

Sumamos lilt 121 y nos queda : la- C) tlc - e) = (6-d) tld- f)
a-e = b-f

:
. (a. b) Rle , f)

,
es transitiva !



• Simétrica ? la .HR ( e. d) ⇒ (c.d) R la .
61

-
-

a-C = b- d% - t Cs
c-a = d- 6 ⇒ lc , d)

R la . 6)
y

⇒ Como R es refleja, semiótica y transitiva

es de equivalencia . Sea IX. y ) EINXIN arbitrario :

Ito, nltp ? (x. g) RIO,
n ) ⇒Xs-n

¿x = y - ~ ? → ( y - n, g) RIO .
n )

[ 10, NIJR = { LY - n, y) : y EIN, yzn }

→
de todos los

E-÷:*::*

-

refleja : ARA ? : AAIN = AAN -

scin
.

: ARB⇒ BRA ? : AMIN = BNN⇒ BAIN =ANN r

trans : ARB n BRC ⇒ ARC ? : Anal = BNN n BRINCAN

⇒ AMIN = CNN.sn



clase del ¢ : [Ari XR d
<⇒ XMIN = AMIN =p?
-

?

XEPLZ ) ⇒ hay mas conguitos que hacen

esto además del vacío
.

Si XAIN=p ⇒ × e →
ZVN

[ ODR = { XIXETLIINJ

[ 40,153,2 ⇒ X M IN = 20,1311N
te = {0,13

HAIN ) UlxnNc) = 40,13
TE Esimo

.

- a

→
VC

[{0,133,2 = {XUEO,BI X e IZIINIJ
C- Z

FKJR = XRZ⇒ XAN = ZNINM
= IN

⇒ EZJ
#
= { X UN :X EN]



iPero

÷:*
X EZ

X = XMTL = X n (ZIIN U IN )
= Xr CZVN ) U lxs ,

Firmó- .

→ XR {0,13 a⇒ XMIN = 40,13mi
{ 0,13

X = FUE 0.15 : J E ZI IN

ÍRRITOZIIN}
-

PCZYR = EEAJR / A EPIINB

⇒ A e- PCIN ) ⇒ A ePCE) ⇒ [AJ.ae Pts4,2



[AJR ,
AEPCZ ) :

⇒ A-MIN) R A Con esto estamos
,

pues AMIN E N .

(AMIN )MIN = AMIN ? Si
,
porasocial

<⇒ ANN R A

ANN EIN ⇒

[Atp = [ANNI.ae EEAJR / A EPIINB
,

=
=

BA = { f : f función f : A- → 133

IBA I = IBI
" '

{1Ík→. . .

,
n 3) f fuma. }

& ) IFI = ? → I Es, 2 . . . . . ns ""
"

"
" la 141,2. . . . ,nsí

""""

= rien



6) III = ? I = { f : 41.2. . .. . KS→ 412, _. -in 3) finy}

a-:

"

→
• finy : A- → B

IAIEIBI
¿ nck -7 f iny : 41,2. . .

,
→ 4.2

.

1° : nzk
.

para el 1er caso tengo n opciones . f epi : A → B

2 ° caso i , n - i opciones
IAI Z 'Bl

¡
KI caso → N- KH opciones.

Mln - it .

. .
.

. (n- kti ) = in
.

= k ! (E)
G.EnB-- {f i. sect . si k -- NS = n!

É Et biyectivas
.

si kt-rise.EE = O



÷

a vivir link? D
?

Teo
.

de Binomio :

°

. 1
" "

= (1+15--2
m

Volviendo a
la suma

= ÉCII .242M¥.li)-
?

Igual que antes :

Él si.sn
- i
= Htt )

"
= 2
"

→ 2 " . 2M = 2 ntm
~

F-



hmm

÷÷
znmt
-Como As B son finitos , PAI , PCB )

también
.

→ txxyl = IXI . IYI %

IPIAIXPCB) I = ?
= IPCAII . IPCB) 1=2

"
. 2M = zntm

IPCXII = 2 " ( × finito) ← creuámq

IPCAUB ) I = Como AJB son disjuntos
IAUBI = IAI # BI - k¥31
-

O
MTM

=) IPIAUB) 1=2 HNBI = zntm
~



PCAUB)"

XEA YEB- ?

f- ( X
, y )_ algo EPIAUB)

"

xuy

Ivy :# D= flx ' , y ' ) ⇒ f-X ' n 4=4 !

*UY = x. Uy ' 1nA ⇒ IXUYIAA -

- CXUYYAA

⇒ LENNIE existas Es #x'
X X'

Analopo con Y
,
y
'
y
B
.

epi? : Sea XEPCAUB) 7/4 ,
-2) tqflyzty?

X = XACAUB) Y E
= CXAA) UCXAB) ⇒ f- (XAAIXRB)
- -

EPCAI EPCB) = X
-



d) Si AAB # 6
,
se conserva lo anterior ?

SPOILER : NO .

| PCAUB) / = 2)AUB' = zttttl
B ' - HfBf¿¿AHIBI

"

zmtn
⇒ IPCAI x PCB) / #IPHUBII
Luego

,
no pueden haber funciones biyectivas

entre PCAIXPCB) y PCAUB) n

Pnopn : Identidad de Pascal :
c-

(2) = táiltti )
-

IAUBI= Htt IBI - HAB)


